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GLASILO SCHÖNSTATTSKE OBITELJI

Kraljice, šalji 
nas - od srca 
do srca

Prasvetište – Vrata milosrda



SADRŽAJ

Termini 2016.  
Ljetni raspored u Svetištu Mala Subotica
od 1. 4. 2016. do 31. 10. 2016.  
Svetište je otvoreno navečer od 18 sati do 19.30.  
Klanjanje je svaki četvrtak
od 18.30 do 19.30.  
Svakog 18. u mjesecu - Dan saveza - Svetište je 
otvoreno od 9 sati do 19.30.

Telefonski brojevi osoba koje posjeduju 
ključeve Svetišta u Maloj Subotici:
Ružica Miljančić: 040 631 178  
Franjo i Marija Držanić: 040 631 491, 098 947 8818
Josip Škvorc: 098 241 716   
Zlatko Zadravec: 095 910 9467

Slavlje saveza / Dan hodočašća 
Uvijek treće nedjelje u mjesecu, s početkom u 15 
sati sa sljedećim rasporedom:
1.	 sveta misa
2.	 Slavlje saveza
3.	 paljenje ceduljica za milosno blago
4.	 druženje

Dani hodočašća 2016.: 24. 1. / 21. 2. 
/ 20. 3. / 24. 4. / 22. 5. / 19. 6. / 24. 7. /
20. 8. (subota, krunjenje, velika proslava, 
Dan Hodočasničke Gospe za sve) 
/ 18. 9. / 23. 10. / 20. 11. / 18. 12. 
U Svetoj godini milosrđa u Svetištu svaki dan moli 
se krunica Božanskog milosrđa ili zazivi Božanskog 
milosrđa.
Noćno klanjanje bit će uoči nedjelje Božanskog 
milosrđa (2. na 3. travnja)
Od 7. do 10. 3. - hodočašća međimurskih zajednica 
u Svetište 
Svaki dan: 17 – 18 h ispovijed, 17.30 h krunica, 18 h 
misa, 18.30 h predavanje, 19.30 h klanjanje, 20 sati 
završetak.
12. 3. (subota) - Nacionalni susret voditelja, Ivanovci
Od 14. do 18. 3. - duhovne vježbe za Slavonce, 
Ivanovci
1. 5. (nedjelja) – hodočašće majki za zapadnu regiju, 
Mala Subotica
8. 5. (nedjelja) - hodočašće majki za istočnu regiju, 
Ivanovci
19. 6. (nedjelja) - Nacionalno hodočašće obitelji, 
Mala Subotica
10. 7. 2016. (nedjelja) - hodočašće na mladu misu 
Petra Csermaka, prvog schönstattskog patra u 
Mađarskoj, Obudavar, Mađarska
20. 8. (subota) - Krunjenje MTD Kraljicom srca, Dan 
Hodočasničke Gospe za sve, Mala Subotica 
Od 15. do 22. 8. 2016. – potpuni oprost u Svetištu 
Kraljice srca, Mala Subotica
16. 10. (nedjelja) - Slavlje poslanja Obiteljske 
akademije u crkvi Sv. Leopolda Bogdana Mandića, 
Zagreb – Dubrava
23. 10. (nedjelja) - hodočašće zapadne regije, Mala 
Subotica: proslava godišnjice osnutka Schönstatta 
(102. godina), 11. obljetnice prvog krunjenja u 
Hrvatskoj i   obnova Saveza ljubavi. Program će biti 
uobičajen za Dan hodočašća u našem Svetištu: u 15 
sati je sv. misa, potom Slavlje saveza i domjenak.
Od kolovoza 2015. do ožujka 2016. - okrunjena 
slika Europske Hodočasničke Gospe - Auksilijar - 
obilazi lokalne zajednice 

Geslo HŠO je i dalje: Kraljice, šalji nas - od srca do 
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Iz uredništva

Draga Obitelji!

Pred vama je ožujački broj Pisma saveza ili 
drugi broj ove, 2016. godine koju ćemo si-
gurno pamtiti  kao Svetu godinu milosrđa, 
što znači da duhovna okosnica godine koju 
upravo proživljavamo jest MILOSRĐE!
Na duhovnim vježbama koje je pater Chri-
stoph vodio u Hodočasničkom domu u Ma-
loj Subotici 9. i 10. siječnja pozvao nas je, 
kao što nas poziva i Sveti Otac, da se vjež-
bamo u tjelesnim i duhovnim djelima milo-
srđa. Također nas je potaknuo da u ovoj Go-
dini milosrđa nađemo vrijeme za razgovor 
s nebeskim Ocem, gradeći to toliko potreb-
no povjerenje u Boga kao Oca, jer tko živi s 
Ocem živi opuštenije, radosnije, hrabrije, s 
više pouzdanja, zadovoljnije, nije više sam, 
ima put i cilj, ima jedan ODAKLE I KAMO. 
Zato molimo Boga Oca za više povjerenja, za 
jednu novu sliku o njemu. 
A naša Majka Marija je Majka milosrđa i 
ruka Božanskog milosrđa! Ona će nas pribli-
žiti Bogu i pomoći nam da budemo i mi ruke 
Božanskog milosrđa jedni drugima i svijetu 
u kojem živimo. „Obraćajmo se našoj Kralji-
ci srca da ona dotakne naša i druga srca da 
budemo spremniji za opraštanje i pomire-
nje, za slogu i zajednički jezik, za razgovor 
i suradnju“ – naglasio je pater Christoph. 
Budimo prava oruđa u ruci svoje Majke i 
Kraljice.

Kraljice, šalji nas - od srca do srca!  To je 
geslo naše Schönstattske obitelji koje treba 
na osobit način ove milosne godine postati 
živo i djelotvorno.
U korizmenom smo vremenu i evo nam oso-
bite prilike za djela milosrđa. No, također 

smo i na putu prema krunjenju MTD, stoga 
nas pater Christoph ohrabruje da razvijamo 
jedno veliko djetinje povjerenje u Mariju, 
kako bi se Ona i u našem životu i životu na-
ših obitelji pokazala kao Kraljica i Pobjedni-
ca!
U ovom broju Pisma saveza naći ćete osvrt 
na duhovne vježbe patra Christopha (u 
članku naše Ivane Mikac) koja nam uvijek 
donosi lijepa izvješća o životu oko našeg 
Svetišta na čemu joj od srca zahvaljujemo. 
Također zahvaljujemo i svim članovima na-
ših zajednica i liga koji su oduševljeno izvi-
jestili o posjetu Europskog Auksilijara nji-
hovim župama i zajednicama i sve popratili 
fotografijama, što je ovom broju dalo više 
suradničkog žara u kojem se zrcali srce naše 
Obitelji - Marija!

Želimo vam ukazati na novu rubriku na 
našoj web stranici www.hso.hr na koju će 
tijekom ove Godine milosrđa svaki mjesec 
stizati jedan duhovni poticaj iz Schönstatta 
s temom Božanskog milosrđa, a koji ćete 
moći koristiti za svoje osobne potrebe i po-
trebe svojih lokalnih zajednica i liga.
Spomenimo još naš molitveni hod do kru-
njenja Majke Triput Divne za Kraljicu srca 
(krunjenje je 20. kolovoza 2016. u njezinom 
Svetištu u Maloj Subotici) – hod koji se od 
20. veljače  do 19. svibnja nastavlja s novom 
tromjesečnom molitvom za suradnike i 
duhovna zvanja u našoj velikoj Obitelji (ce-
duljice s novom molitvom primili ste u proš-
lom, tj. siječanjskom broju Pisma saveza). 
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U mjesecu ožujku slavimo najveći kršćanski 
blagdan – Uskrs, stoga svim dragim čitate-
ljima želimo da Lice milosrđa našeg Oca ne-
beskoga u Isusu Kristu zasvijetli uskrsnom 
snagom u svim srcima, kako bi naš život bio 
doista kršćanski, prožet istinskom ljubavlju 
i Božanskim milosrđem prema svakom čo-
vjeku.

SRETAN USKRS uz srdačne pozdrave želi 
vaš urednički tim: Maja, Roberta, Biserka, s. 
Hedviga i Lidija 

Molba: Priloge za sljedeći broj Pisma sa-
veza (3) šaljite na poznate vam adrese s. 
Hedvige Weinzierl i Lidije Molnar do 20. 3. 
2016. Hvala!

Riječ Sv. Oca

Iz Bule proglašenja Izvanrednog jubileja 
milosrđa

8. S našim očima upravljenim na Isusa i 
njegov milosrdan pogled, doživljavamo lju-
bav Presvetog Trojstva. Zadaća koju je Isus 
primio od Oca bila je otkrivanje otajstva 
božanske ljubavi u njenoj punini. Ivan prvi i 
jedini puta potvrđuje u cijelom Svetom pis-
mu: „Bog je ljubav“ (1. Iv 4:8,16). Ta je ljubav 
sada postala vidljiva i opipljiva u Isusovom 
cijelom životu. Njegova osoba nije ništa dru-
go doli ljubav, besplatno dana ljubav. Veze 
koje ostvaruje s ljudima koji mu pristupe 
pokazuju nešto potpuno jedinstveno i ne-

ponovljivo. Znakovi koje čini - osobito pred 
očima grješnika, siromašnih, marginalizira-
nih, bolesnih i onih koji pate – svi ti znakovi 
usmjereni su tome da nas nauče milosrđu. 
Sve u njemu govori o milosrđu. Ništa u nje-
mu nije lišeno suosjećanja.
Isus je, vidjevši gomilu ljudi koja ga je sli-
jedila, shvatio da su umorni i iscrpljeni, 
izgubljeni i bez vođe, i osjetio je duboko 
suosjećanje za njih (usp. Mt 14:14), i s ne-
koliko kruhova i riba sve ih je nasitio (usp. 
Mt 15:37). Ono što je Isusa pokretalo u svim 
tim situacijama nije bilo ništa drugo nego 
milosrđe kojim je čitao srca onih koje je 
susretao i odgovarao na njihove najdublje 
potrebe. (…)
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9. U usporedbi posvećenoj milosrđu, Isus 
otkriva prirodu Boga kao Oca koji nikad 
ne odustaje dok nije oprostio grješku te 
suosjećanjem i milosrđem nadrastao odbi-
janje. Dobro su nam poznate te usporedbe, 
točno tri: izgubljena ovca, izgubljeni novčić 
i otac s dva sina (usp. Lk 15:1-32). U tim 
usporedbama Bog je uvijek predstavljen 
pun radosti, osobito kada oprašta. U nji-
ma nalazimo srž Evanđelja i naše vjere, jer 
je milosrđe predstavljeno kao sila koja sve 
prevladava, ispunjava srce ljubavlju i donosi 
utjehu kroz oprost.
Iz druge usporedbe možemo izvući važno 
učenje za naše kršćanske živote. U odgo-
voru na Petrovo pitanje o tome koliko je 
puta potrebno oprostiti, Isus kaže: „Kažem 
ti, ne do sedam puta, nego do sedamdeset 
puta sedam.“ Zatim nastavlja pričati uspo-
redbu o „nemilosrdnom dužniku“ koji, poz-
van od gospodara da vrati veliku količinu 
novaca, moli ga na koljenima za milosrđe. 
Gospodar mu oprašta dug. Ali se on sastaje s 
prijateljem, tj. slugom koji mu duguje neko-
liko denara i koji njega moli za milosrđe. No, 
prvi sluga odbija njegov zahtjev i baca ga u 
tamnicu. Kada gospodar čuje za taj slučaj, 
razljuti se i, pozivajući prvog slugu natrag 
kod sebe, kaže: „Nisi li se i ti trebao smilova-
ti svojemu drugu, kako sam se ja smilovao 

tebi?“ (Mt 18:33). Isus zaključuje: „Tako će i 
moj nebeski Otac postupati s vama ako sva-
ki od vas ne oprosti od srca svojemu bratu“ 
(Mt 18:35).
Ova usporedba sadrži mudro učenje za 
sve nas. Isus potvrđuje da milosrđe nije 
samo djelovanje Oca, ono postaje mjerilo 
za potvrđivanje tko su uistinu njegova dje-
ca. Ukratko, pozvani smo pokazati milosrđe 
jer je milosrđe prvo bilo pokazano nama. 
Opraštanje uvreda postaje najjasniji izraz 
milosrdne ljubavi, a za nas kršćane to je 
imperativ iz kojeg se ne možemo isključiti. 
Koliko povremeno izgleda teško oprostiti! 
A onda opet, oprost je instrument koji nam 
je stavljen u naše krhke ruke kako bi zado-
bili spokoj srca. Osloboditi se ljutnje, bijesa, 
nasilnosti i osvete – to su potrebni uvjeti 
radosnog života. Obratimo onda pozornost 
na Apostolovo uvjeravanje: „Sunce neka ne 
zađe nad vašom srdžbom!“ (Ef 4:26). Iznad 
svega, slušajmo riječi Isusa koji je milosrđe 
postavio kao ideal života i kriterij za vjero-
dostojnost naše vjere: „Blaženi milosrdni! 
Oni će postići milosrđe.“ (Mt 5:7) – to je  
blaženstvo prema kojem bismo posebno 
trebali težiti ove Svete godine. (…) Kako lju-
bi Otac, tako i njegova djeca. Kako je on mi-
losrdan, tako smo i mi pozvani biti milosrd-
ni jedni prema drugima.“
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Riječ oca
Kentenicha

»U povijesti svetaca spominje se jedan sve-
tac koji se zove Camillus od Lellisa. Bio je te-
ško bolestan, dugo teško bolestan. I razum-
ljivo samo po sebi, sažaljevali su ga sa svih 
strana. Ali, nije dopustio da ga žale. Kako je 
nazivao svoju bolest? Misericordia Domini 
(Milosrđe Božje). Što to znači misericordia 
Domini? Ova bol, ovaj križ, odakle dolazi? Iz 
Očinske ruke! I što mi želi Očinska ruka po-
kazati? Želi se na meni pokazati milosrdnim. 
Sada ne znam jesam li već tako daleko da 
nazivam križ i patnju u svom životu zaista 
»misericordia Domini« – izraz milosrdne 
ljubavi prema meni. Vidite, tako dugo mora-
mo raditi dok to ne uspijemo. (...)

Vidite, što želi dragi Bog s križem i patnjom 
koju nam šalje? Kako je to zvao Camillus od 
Lellisa? Milosrđe Božje! Bog mi se želi po-
kazati kao milosrdni Bog. Želi me križem i 
patnjom osloboditi od samoga sebe. Želi mi 
pomoći da samoga sebe bolje upoznam. Želi 
mi pomoći da postanem ponizniji, da posta-
nem blaži, više se pouzdam u njega i sve više 
razvežem od svega zemaljskoga te da njega 
vidim u središtu života. Zato: privredna 
razočaranja, obeščašćenja sa svih strana, 
što je to za mene? ... Mislite: misericordia 
Domini, milosrđe Božje. Bog ima jednu na-
mjeru: On me želi razvezati od samoga sebe, 
ja trebam više njemu pripadati. Ja trebam 
biti prožet Bogom. Trebam ispaštati svo-
je čistilište. Trebam postati plodonosnim 
u svom životu. Trebam biti pripremljen za 
veće zadaće. Vidite, Bog mi stoji na raspola-
ganju. Kako li će tek raditi na meni kad mu 
se sasvim predam? (...) 

Sehen Sie, jetzt (muss ich) Ernst machen 
mit dem Gedanken: Misericordia Domini, 
Erbarmung Gottes, ist das für mich, ein be-
sonderer Ausdruck der Liebe Gottes zu mir. 
Das ist der tief religiöse Mensch, der das fer-
tig bringt, Gottes Hand dahinter zu sehen. 
Dafür ist die Gottesmutter im Heiligtume 
tätig, um uns die Vaterhand Gottes hinter 
allem Leid zu zeigen.«

(o. J. Kentenich, 28. 01. 1957.)



7

Život oko 
Svetišta

Hvaljen Isus i Marija!
Dragi naši članovi, zakoračili smo u Novu 
godinu. Ova godina bit će doista posebna 
jer je posvećena Božjem milosrđu. Iako smo 
već mnogo puta slušali o Božjem milosrđu i 
vjerujem da su mnogi od Vas i sami doživjeli 
djelovanje Božjeg milosrđa, ova tema ne da 
se nikada iscrpsti do kraja. Želim Vam pisati 
o našem Svetištu, o onome što se događalo 
ovih dana.
Prvi mjesec, početak godine, i već smo 
mogli primiti toliko darova i milosti. Pater 
Christoph bio je s nama kad smo prešli iz 
stare u novu godinu. Program za te dane bio 

je već objavljen, i doista, po svjedočanstvi-
ma naših članova i ovogodišnji doček Nove 
godine u Svetištu bio je poseban. Članovi 
su kasnije bili pozvani na druženje u našu 
dvoranu. Prvi tjedan, u ponedjeljak, utorak i 
petak imali smo navečer sv. mise i klanjanje 
pred Presvetim, a predivan događaj svakako 
je bio kada su 2 kandidatkinje (Jelena Hor-
vat i Anđela Krznar) sklapale Savez ljubavi 
ispred Lige majki, i obitelj Taradi (Valerija 
i Zdravko Taradi te njihova djeca) ispred 
Lige obitelji. Čestitamo novim kandidatima 
i želimo im puno Božjeg blagoslova i darove 
Duha Svetoga u vjernom obavljanju i drža-
nju Saveza ljubavi s Majkom Triput Divnom! 

Posebnost su svakako bile i naše duhov-
ne vježbe koje su se ove godine održavale 
u Maloj Subotici. Došao je lijepi broj naših 
članova i to je zapravo bio dobar pokaza-
telj kako je Božja providnost dobro vodila 
da se duhovne vježbe održavaju kod Maj-
ke Triput Divne i Njezinog Svetišta u Maloj 
Subotici. Duhovne vježbe patra Christopha 
održavale su se na temu „Kraljice, šalji nas 
od srca do srca!“.   Tema duhovnih vježbi 
nosi naslov našeg gesla kojeg smo izabrali 
za ovu godinu. Kako je ovo godina Božan-
skog milosrđa, puno smo slušali i o toj temi. 
Slušajući predavanja koja su se odvijala od 
subote do nedjelje s početkom u 10,00 sati 
ne možemo a da ne zamijetimo kako je ovaj 
naslov gesla u dubokoj povezanosti s Bo-
žanskim milosrđem. Primili smo poticaje za 
naš osobni osvrt te i zajednički osvrt, to su 
različita pitanja za pogled u prethodnu go-
dinu, što nam se lijepoga dogodilo, što nam 
je bilo teško ili možda čak i ružno – što nam 
je Bog time htio reći? Jesmo li mogli otkriti 
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Božje planove mudrosti i ljubavi? Pogled na 
Mariju – kako smo živjeli svoj život s Mari-
jom, našom Kraljicom? Sva ta pitanja bude u 
nama iznova odgovore gdje danas stojim u 
odnosu na proteklu godinu? I kakve će moje 
odluke biti prema onome što sam iskusi-
la/iskusio od protekle godine? Slušali smo 
isto tako i o Božjem milosrđu. Kakvu sliku 
nam Bog daje o svom neiscrpnom milosrđu. 
Važno je spomenuti kako bit milosđa nadi-
lazi pravednost, i to nije dužnost, nego dar, 
dar koji se ne zarađuje već je to čisti po-
klon od dragog Oca. Ne možemo sami sebe 
spasiti – trebamo otkupljenje. Da bismo to 
mogli iskusiti potrebna nam je poniznost 
– priznanje da smo nemoćni, da smo slabi, 
maleni i grješni ljudi, to priznanje budi Oče-
vo milosrđe. Dakle, uvjet je – moje osobno 
priznanje... Ovdje nam dolazi u pomoć Ona 
– Majka Milosrđa, čije lice, pogled, ruke i 
cijelo njezino biće je čisto milosrđe. Ona je 
ispunila uvjet – priznala je svoju malenost, 
svoju nedostatnost i tako je Bog u Nju mo-
gao uliti svoje milosrđe. To isto Božansko 
milosrđe ne stoji u njoj, nije samo primlje-
no i pohranjeno, već Ona sudjeluje u otku-

pljenju nas grješnika i daruje to primljeno 
milosrđe. Potrebno je stoga i naše djetinje 
povjerenje, povjerenje koje je potrebno po-
nekad i riskirati. Međutim, često puta ima-
mo iskrivljenu sliku Boga Oca i to nas koči 
u potpunom predanju, koči nas u davanju 
povjerenja. Bog nije sudac, On nije ni strogi 
policajac. Da, Bog je pravedan, i nitko neće 
moći izbjeći Njegovu pravdu, ali Bog nam 
šalje svoga Sina koji je sve otkupio daruju-
ći svoj život za nas. Bog nam daruje Majku 
nebesku i zasigurno je Nju obogatio svojim 
milosrđem kako bi i po Njoj zaslužili Njego-
vo milosrđe. Marija je DAR Božjeg milosrđa. 
Naš otac Kentenich lijepo kaže: „S Marijom, 
puni nade, do sigurne pobjede.“ Ona je naša 
Pobjednica, zato je i taj naziv posebno krasi 
i obilježava u našem nazivu! I mi želimo od 
Nje primiti dio Majčinskog milosrđa: bla-
gost, toplinu, njegu, nježnost, ljubav... Sve je 
to moguće kada se predajemo cijelim svo-
jim srcem. Ona želi cijelo naše srce. Teško 
je u jednom izvještaju opisati i napisati sva 
poglavlja koja smo prošli u ovim duhovnim 
vježbama. U drugom danu gledali smo pre-
zentaciju koju su pripremili čuvari svetišta, 
bračni par Ljubica i Josip Škvorc, u kojoj su 
nam prezentirali nastanak našeg Svetišta. 
Kako pater to kaže - to je važno jer mi ima-
mo zajedničku povijest, zajedničke temelje 
i korijene. Slušali smo o samim početcima 
dolaska Schönstatta u Hrvatsku, a konačno 
i Njezino mjesto i nastanje u Maloj Suboti-
ci. Mnoga imena su bila spomenuta, imena 
osoba koja su gradila temelje schönstattske 
duhovnosti, lica i imena onih koji su svojim 
rukama gradili naše vidljivo Svetiše. Svima 
njima od srca hvala što su Mariji pripremili 
i napravili dom ovdje u Hrvatskoj. Naše Sve-
tište je dar Božanskog milosrđa, i tu ljubav 
koju mi sada vidimo u znaku Svetišta može-
mo svaki dan primati. 

Božji blagoslov bio sa svima Vama! 

Vaša Ivana
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Kada govorimo o Božjem milosrđu, prva sli-
ka koja nam se pojavljuje je slika Isusa koji 
je u pokretu i u hodu, u bijeloj haljini gdje 
mu je jedna ruka podignuta za blagoslov, a 
druga ruka pokazuje na zrake Božanskog 
milosrđa. Božje milosrđe se očituje u Sinu, 
Isusu Kristu, jer Isus je sam Bog. Iz Njegovog 
Presvetog srca šire se zrake Božjeg milosr-
đa. Bog nam iznova pokazuje svoju Dobrotu 
i svoju Ljubav. Jer On je sama Ljubav. Utje-
lovio se u Djevici Mariji, postao je jedan od 
nas, za nas je bio raspet na križu da otkupi 
svaki grijeh, za nas je uskrsnuo. I tu se ne 
zaustavlja Božja Ljubav, On ide dalje. Otvara 
Srce svoga Sina da nam pokaže što se kri-
je u tom čistom srcu koje gori za svakog od 
nas. Ove zrake koje izlaze iz srca, Krv i Voda, 
pokazuju krv koja nas otkupljuje i vodu koja 
nas čisti i čini iznova bijelim. Iz ovoga je 
vidljivo što Bog želi učiniti s nama po svom 
neiscrpnom milosrđu. To isto nam pokazuje 
i sv. Faustina koja je na poseban način što-
vala i promicala Božansko milosrđe. Ona je 
ozbiljno shvatila Božji poziv. Iako teško bo-
lesna, od mnogih osoba neprihvaćena, od 
mnogih osoba neshvaćena, niti u jednom 
trenutku nije posustala u djelu koje joj je 
Bog povjerio. Tu milost papa Franjo želi da 
svaki od nas doživi i osjeti. Želimo mijenjati 
svijet na bolje, a to je moguće kada mijenja-
mo sami sebe. Zato je potrebno uteći se Mi-
losrđu Božjem, jer Bog je milosrdan i On nas 
sve ljubi i sve nas želi spasiti. Ne smijemo 
se bojati Boga, ma kakvigod da jesmo, jer 
On nam je poslao Sina i darovao nam Majku 
Nebesku za našu osobnu Majku. Time nam 
je pokazao da je On milosrdan i da je blag s 
nama, da nas čeka, da želi da budemo iznova 
Njegova ljubljena djeca! U slici Milosrdnog 

Razmišljanje 
o Božjem 
milosrđu

Isusa vidimo Isusa u hodu, dakle, On ne sto-
ji, On prilazi nama, i u tom prilaženju On nas 
blagoslivlja, izlijeva na nas svoj božanski 
blagoslov. Pokazuje na svoje Srce, i pokazuje 
nam da iz njegovog srca izlazi sama ljubav! 
Stavimo u svoja srca Božji poziv, samo ono 
što je nepokvarljivo, dugotrajno. Stavljamo 
ono što ostaje trajno u cvatu, da iz njega 
može izići blagoslov u svim našim danima. 
Što u srce stavimo, to ćemo tamo i naći. 
Ako ga napunimo raspadljivim, naći ćemo 
raspadljivo, ako stavimo neraspadljvo, naći 
ćemo radost i blagoslov. Ako stavimo savez, 
pronaći ćemo ljubav, ako stavimo sjećanje 
na Božje milosrđe, naći ćemo i milost, ako 
stavimo zalog Duha, pronaći ćemo besmrt-
nost i život vječni. I ako uz to založimo sa-
moga sebe, iskreno i cjelovito, pronaći ćemo 
Boga!  Neka nam je ova godina puna Božjeg 
milosrđa! 

Ivana Mikac-Dodlek
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Tri pitanja  o... 
Schönstattu u drugom stoljeću 
Saveza ljubavi (28)

Danas imamo odgovor Joea Yanka, člana 
druge Federacije obitelji, Victorious Living 
Nazaretha, sjevernog dijela SAD-a, zajed-
no s njegovom  ženom Judy i djecom: sr. M. 
Faustinom, Gabriellom i Thomasom, oni su 
nada budućih mjesta svetišta.

Šest mjeseci na hodočašću kroz drugo 
stoljeće Saveza ljubavi... Kakav je vaš san 
za ovaj Schönstatt u kojem jesmo, gdje se 
nalazimo u Crkvi, u svijetu i koja je naša 
misija?
Sanjam o svijetu prepunom svetišta naše 
drage Majke i Kraljice, mnogo svetišta, fili-
jala, o domu, Hodočasničkim svetištima,  ali 
što je najvažnije - o Svetištima srca.
Da, naša Schönstattska svetišta, ali i mno-
go svetišta u koja naša Majka može donijeti 
svoga Sina u svaku obitelj stvorenu od našeg 
ljubljenog nebeskog Oca. Stvorena kao Živa 
svetišta, mnogo živih Svetišta srca Trojedi-
nog Boga. To je Njezin način evangelizacije 
periferija.

Da bismo ispunili taj san, što moramo 
izbjegavati ili ostaviti iza sebe?
Moramo doći do spoznaje, u dubini srca, da 
živimo u svetištu gdje god da jesmo.
Izvorno svetište je važno kao ishodište iz 
kojeg je MTD započela svoju misiju, te će 
uvijek biti početna rezidencija sve schön-
stattske djece. Proslava naše 100. obljetnice 
pomogla nam je to osvijestiti. Sada može-
mo ostaviti po strani grandiozne proslave, 
ne da bi ih zaboravili, nego zato što nas je 
Ona željela dosegnuti kroz mnoga Filijalna, 
Kućna, Živa svetišta i Hodočasnička svetišta 
u cijelom svijetu. Veliko milosno blago sada 
cvjeta u mnogim svetištima po svijetu, ne 

samo u Izvornom svetištu iz kojeg nam izvi-
ru milosti. Možemo zahvatiti tu milost i dati 
je gdjegod i kadgod ju želimo i trebamo. 
Ako se osvrnemo oko sebe, vidjet ćemo da 
živimo u Dachauu, u progonstvu smo za-
jedno s našim ocem  i osnivačem. Nije nas 
napustio.
Moramo shvatiti da je oslobođen s ovoga 
svijeta i da je u svakom trenutku, na svakom 
zavoju i raskrižju uz nas sa svojom djelo-
tvornom ljubavlju. I mi možemo ići kroz 
život kao on - s rukom na bilu vremena i s 
uhom na Božjem srcu. 

Da bismo ispunili taj san, koje korake 
moramo poduzeti u praksi?
Nekoliko riječi o. Kentenicha upućenih 
nama: „Sastoji se u ovome - da usprkos po-
teškoćama uvijek tražimo i nalazimo naš 
put, jedni prema drugima.“ I on se moli ova-
ko: „O, moj Bože, daj da svi umovi budu uje-
dinjeni u istini, a sva srca u ljubavi.“
Ako budemo živjeli njegove riječi u svako- 
dnevnom životu, bit ćemo graditelji Saveza 
ljubavi za treći milenij.
Svatko od nas je sastavni dio velike obite-
lji za koju je naš osnivač dragovoljno trpio, 
kako je i predvidio na Svijećnicu.
Mi smo ti koje je pitao: „Ideš li sa mnom?“ 
Mi smo maleni kojima se pridružuje dok se 
odvija čudo Svete noći. Živimo naš ideal!
„Čvrsto vjerujem da svatko tko vjerno živi 
Savez ljubavi neće biti izgubljen.“

Objavljeno na web stranici 
www.schoenstatt.org.          

Prevela s engleskog Roberta Andonov
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Proslava u Ivanovcima

U prosincu 2015. slavili smo u Ivanovcima 5 
godina otkako je naš oltar došao u to mjesto. 
Okupljeni oko njega imali smo zajedničku 
pobožnost i zahvalu za sve ove godine. Na 
oltaru s nama bilo je i Očevo oko. Simbol 
koji ćemo mi Slavonci, nakon duže priprave 
i hodočašća po našim lokalnim zajednicama 
i Kućnim svetištima, postaviti na proljeće 
na naš Bildstock. Očevo oko, zajedno s Gos-
pinom slikom koju smo ostavili na mjestu 
boravka našeg oltara u Sl. Brodu, pripadali 
su jednom njemačkom svećeniku – imao ih 
je u svom Kućnom svetištu. Nije slučajno da 
će opet nakon toliko godina  biti zajedno na 
dva važna mjesta. Tako ćemo opet napraviti 
poveznicu Slavonskog Broda i Ivanovaca.

Slijedila je sv. misa koju je predvodio naš 
dragi vlč. Martinović, kojem ovim putem 

zahvaljujemo za sav njegov trud za nas. Bila 
je upaljena i treća adventska svijeća, a na-
stavili smo s pjesmom i klanjanjem. Poseb-
no smo bili radosni što je i Auksilijar bio s 
nama. Njezina prisutnost još nas više jača i 
podržava u našim željama da ćemo jednom 
ovdje imati Svetište.      
                                                                                             
Svi mi - okupljeni iz Gunje, Osijeka, Đakova 
i zajednica osječke regije - ostali smo još u 
kratkom druženju s našom Majkom i Kralji-
com, ostavivši pokoju cedulju za vrč... Ispu-
njeni i radosni krenuli smo u maglovitu noć 
i uz pomoć i zagovor naše nebeske Majke 
uputili se svojim kućama. Još jedan lijepi za-
jednički susret kod našeg oltara u Ivanovci-
ma, još jedan prilog dodan u milosno blago.

Mira Erceg
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Auksilijar u župi pohoda Blažene 
Djevice Marije Elizabeti, Čučerje

U nedjelju 27. prosinca 2015. godine, na 
blagdan Svetog Ivana apostola i evanđeliste, 
imali smo u našoj župi izuzetnu čast primiti 
i ugostiti Putujuće svetište, Auksilijar Majke 
Triput Divne, Kraljice i Pobjednice Schön-
stattske.

Majka Božja u Auksilijaru pohodi naše obi-
telji i naše domove pronalazeći uvijek nove 
putove i načine da dođe do najpotrebnijih. 
Ona je donositeljica Kristove ljubavi, a ujed-
no i navjestiteljica Njegove Radosne vijesti.
Auksilijar je bio izložen ispred glavnog olta-
ra u našoj crkvi za vrijeme trajanja nedjelj-
nih svetih misa.
Naš župnik  vlč. Dragutin Mostečak održao 
je nadahnuti, prigodni nagovor, naglasivši 

da je Marija naša prava Majka koja nas za-
govara, odgaja i privodi svome Sinu Isusu 
Kristu.

Članovi ove Lokalne zajednice, kao i svi žu-
pljani imali su prigodu i za osobnu molitvu 
pred Auksilijarom.
U popodnevnim satima, u vjeronaučnoj 
dvorani održan je molitveni susret, Slavlje-
nje Saveza i zajedničko druženje.

28. i 29. 12. 2015. godine u organizaciji naše 
voditeljice gospođe Janje Palčec, Auksilijar, 
veliko Hodočasničko svetište, pohodilo je u 
našoj župi ukupno četrnaest obitelji koje su 
Majku primile s obostranom radošću i vese-
ljem. Četrnaest posjeta, četrnaest posebnih 
blagoslova, podsjeća nas na, četrnaest po-
staja Križnoga puta.

Ne brinem se nepotrebno,

Bog je u vječnosti predodredio

i predvidio moj životni plan.

Moram samo tome reći DA.
otac Joseph Kentenich

Zato i dalje molimo: „U nama Ti prolazi na-
šim vremenima, učini ih Majko za Krista 
spremnima!“ Zahvaljujemo dragom Bogu 
koji nam je dao Mariju za Majku i na svim 
milostima koje smo primili. 

Lokalna zajednica  župe Čučerje
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Auksilijar došao i u Ligu obitelji 
grada Zagreba 

Prema dogovoru s voditeljicom HŠO grada 
Zagreba, Dubravkom Brekalo-Tomić, Europ-
ski Auksilijar Majke Triput Divne trebalo je 
preuzeti od lokalne zajednice u Sesvetama 
za lokalnu zajednicu u Markuševcu. Budući 
da je preuzimanje dogovoreno poslije svete 
mise u Sesvetama u subotu, 9. siječnja 2016. 
u 19 sati, a tada je u 20 sati bio i uobičajeni 
sastanak članova Lige obitelji grada Zagre-
ba, supruga i ja odlučili smo da MTD bude 
na tom sastanku. Bila je toplo i ugodno izne-
nađenje te hladne večeri, a mi smo se s Njom 
družili i darovali joj ovaj susret. Iznenađenje 

je bilo tim veće jer su izostali voditelji Lige, 
pa je te večeri MTD imala udio i u vođenju 
susreta. Tako je susret bio doista susret, a 
Auksilijar je još iste večeri prenoćio kod vo-
ditelja lokalne zajednice u Markuševcu, da 
bi drugi dan, u nedjelju, 10. siječnja 2016. 
bio s članovima lokalne zajednice u Mar-
kuševcu. Tako nam Gospa dolazi iznenada i 
bez naših planova, ali s punim povjerenjem 
u nas, nudeći nam svoje zajedništvo sada i 
ubuduće. 

Ljiljana i Stipo Pilić

Važna obavijest!
Velika nam je radost i milost što smo povodom Godine Božanskog milosrđa za naše 
Svetište u Maloj Subotici dobili milost potpunog oprosta - od 15. do 22. 8. 2016., 
što nam je odobrio varaždinski biskup, mons. Josip Mrzljak kojemu smo zbog toga 
srdačno zahvalni.
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Auksilijar na području 
Slavonski Brod - Đakovo

Svi smo tako željno iščekivali Auksilijar 
koji je trebao stići u Slavoniju. Okrunjena 
Gospina slika putuje i hodočasti raznim 
sredstvima i načinima. Njezino prvo mjesto 
kad nam je došla bio je Kuševac koji joj se 
sa svojim župnikom jako obradovao i pri-
premio srdačnu dobrodošlicu. Zatim putuje 
dalje prema Semeljcima i Koritni, druži se 
na sv. misi s bračnim parovima koji slave 
svoj jubilej i ostalim schönstattovcima koji 
je žele dodirnuti i zahvaliti. Iz ruke u ruku, 
u crkve i domove, tako stiže i u đakovačku 
katedralu. Slavili smo s Njom večernju sv. 
misu i nastavili druženje s našim sjemeni-
štarcima koji su se rado odazvali i nama, đa-
kovačkoj zajednici, bili dragi gosti. Sutradan 
je bila pozvana u Dom za stare i nemoćne  
u Đakovu. Oni su joj se posebno obradovali 

jer takav gost im ne dolazi često u posjetu. 
Svi su je htjeli dodirnuti i upisati se u knjigu 
dojmova, gdje su zahvalili za posjet i upisali 
i koju molbu. Kiša je padala, a nas dvije taj 
dan još smo trebale stići u jednu župu. Već 
su je nestrpljivo čekali u Čajkovcima i ka-
snije na zajednički susret u Vrpolju, uz sv. 
misu i susret njihove zajednice. Andrijevci 
su joj već sa svojim okolnim zajednicama 
pripremili mjesto, zajedno sa svojim župni-
kom, vlč. Nikicom. Na susret su stigle i naše 
schönstattovke iz Slavonskog Broda koje su 
došle po Nju.

Sva lica gdje god dođe nasmijana i ushiće-
na, vidjevši taj dragi i blagi lik, koji je toliko 
kilometara već prošao i posjetio naš grad ili 
našu župu, a najvažnije - naše srce. Svi zna-
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mo da je u prolazu i da ide 
dalje, zato samo ruka koja 
maše na pozdrav... Hvala… 
I zadnji pogled na tu plavu 
boju s 12 zvijezda i želja da 
ćemo se opet susresti. Mi-
losti koje je iza sebe osta-
vila su ono neprolazno i što 
ostaje zauvijek.

Mira Erceg

Veliki dan za našu Schönstattsku obitelj u 
Cerni bio je ponedjeljak, 14. prosinca 2015. 
godine kada je u našu župu došao Auksili-
jar. Bili smo uzbuđeni i sretni. Majku Triput 
Divnu primili smo u našu molitvenu dvora-
nu gdje su dolazili ne samo članovi Schön-
stattske obitelji nego i drugi naši župljani. 
U utorak ujutro na zornici bilo je posebno 
svečano. Župnik, ministranti i prvopričesni-
ci unijeli su Gospu u crkvu u svečanoj pro-
cesiji uz mnoštvo svijeća. Dvije članice naše 
Schönstattske obitelji postavile su Gospu 
na oltar, a cijela je crkva molila O, Gospođo 
moja, o, majko moja.

Hvala Ti, Gospo, što si nas slabe posjetila i 
dala nam snagu za daljnji rad u našoj župi. 
Posebno se zahvaljujemo župniku Krešimi-
ru Jukiću na podršci.

Veronika Vidić

Auksilijar u Cerni
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Ponedjeljak, 11. siječnja. Predvečerje! Dan 
prohladan, maglovit, pravi zimski, ali naša 
srca su ugrijana, razdragana. Zašto?
Danas, upravo sada, dolazi nam Gošća, svje-
dokinja žive vjere, MTD u slici AUKSILIJARA, 
HODOČASNICE, Kraljice naših srdaca, Kra-
ljice nove evangelizacije Europe... O, Bože, 
koje li milosti!
Na početku nove kalendarske godine, kao 
i na početku Godine Božanskog milosrđa, 
MTD dolazi upravo u župu Sv. Anastazije u 
Samobor.
Zapravo, Ona zasigurno dolazi pozdraviti sv. 
Anastaziju – mučenicu, zaštitnicu naše župe 
i grada i to uoči same trodnevnice u čast sv. 
Anastazije.
Hvala Ti MTD! Mi, okupljeni oko olltara sv. 
Anastazije, očekujući je, razdragani pjevamo 
Zdravo Djevo, Kraljice Hrvata, naša Majko...
Upravo u tim radosnim trenutcima, tiho i 
beščujno, crkvom prema oltaru kroči Auk-
silijar MTD nošen na rukama našeg Mileta i 

našeg Mirka uz pratnju naša dva mala anđe-
la, Abela i Marte.
O, koje li radosti! Kojeg li nezaboravnog su-
sreta sa živom MTD! Susreta koji ostavlja 
neizbrisiv trag u našim srcima, dok iz oka 
klizi suza radosnica. 
MTD stoji pred oltarom sv. Anastazije i bla-
gim majčinskim pogledom promatra nas, 
radosne i razdragane. Nižu se molitve, proš-
nje, zahvale, a posebno razdragani pjevamo 
pjesmu namijenjenu upravo našoj MTD (ri-
ječi ove pjesme pjevamo na melodiju Božić-
ne pjesme „Veseli se Majko Božja“):

Triput Divna Majko naša,
volimo te mi,
želimo ti biti blizu,
schönstattovci svi. 

Triput Divna Majko mila,
sve nas vodi do svog Sina.
Molimo te mi,
volimo te svi!

Auksilijar u samoborskom kraju
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Dolazi najsvečaniji dio našeg zajedničkog 
slavlja, započinje sv. misa. Predvodi je naš 
župnik vlč. Davor Štuljan koji izuzetno štuje 
Mariju.
Prekrasna slika - svi okupljeni oko oltara sv. 
Anastazije i MTD! Djeca oko svoje Mame. 
Župnik, nadahnut, toplim riječima pozdrav-
lja MTD, rekavši između ostalog: „Bez Mari-
je niti Isus ne postoji, a najbrži put do Isusa 
je upravo s Marijom.“
Nakon završetka sv. mise Auksilijar MTD 
ispratili smo s pjesmom u susjednu župu 
Presvetog Trojstva u Svetu Nedjelju kraj 
Samobora. No, MTD želi i dalje hodočasti-
ti samoborskim krajem pa odlazi u župu 
Svetog Martina pod Okićem, također kod 

Samobora. Prekrasni krajolik kojeg mi Sa-
moborci nazivamo „Mala Švicarska“. Je li to 
slučajnost? Slučajnosti nema. Već nešto više 
od jednog desetljeća mi Hrvati jako smo po-
vezani sa Švicarskom preko našeg dragog 
patra Christopha kojega su svima nama u 
Hrvatsku doveli sam nebeski Otac i naša ne-
beska Majka.
Hvala Ti, dragi nebeski Oče! Hvala Ti MTD!
I na kraju zamolimo našu MTD da u ovoj Go-
dini oprosta i milosrđa povede i sve nas kroz 
Sveta vrata!
Majko Triput Divna, moli za nas!

Dragica Sertić,
voditeljica HŠO Samobor
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Auksilijar u župi Sv. Šimuna i 
Jude Tadeja – Markuševec

Kraljica nove evangelizacije Europe hodoča-
steći kroz europske gradove stigla je i do Hr-
vatske! Pred ovom hodočasničkom slikom 
tisuće ljudi već su molile za svoje obitelji i 
svoju domovinu. I mi smo iskusili tu milost!
Nastavljajući svoj put po Hrvatskoj, 10. si-
ječnja 2016. g. Auksilijar se zaustavio u 
našoj župi i našoj Schönstattskoj obitelji u 
Markuševcu!

Bio je to blagoslovljen susret okrunjene 
Kraljice MTD s nama, Njezinim štovateljima! 
Susret smo započeli Slavljem saveza u dvo-
rani, a onda smo u dogovoru s našim žu-
pnikom vlč. Josipom Đurbekom Auksilijar 
izložili i u crkvi i nastavili molitveni hod. 
Marijin pohod je izazvao milosno promišlja-
nje o ovom Putujućem svetištu, kroz kojeg 
se mogao osjetiti Njezin blagotvorni utjecaj 
- upravo kao Majke i odgojiteljice! Marija 
pokreće Duha Svetoga da djeluje u našoj  
nutrini! 
Na taj način puno nam toga postaje moguće, 
pa tako i za mene osobno, kroz moje svako- 
dnevne obveze i dužnosti! Na taj način mogu 
autentično svjedočiti svoju vjeru, naprosto 
živjeti ispunjeno, ne zato što moram, nego 
zato što želim - iz ljubavi! 
Upravo kao i Marija! Biti potpuno kršća-
nin, Kristov! Mislim da smo svi ove nedje-
lje u našoj župi pred milosnom slikom MTD 
promišljali o ovome. Svi smo osjećali snagu 
zajedničke molitve i duboku povezanost sa 
svima onima koji su doživjeli pohod Auksi-
lijara, nošen milostima Kraljice evangeliza-
cije Europe!
Voditelji ŠO Markuševec (bračni par Pilić) 
kroz animaciju i molitvu uveli su prisutne 
u trenutke osobnog i zajedničkog susreta, u 

kojemu smo svi na trenutak zastali i predali 
Nebeskoj Majci sve naše potrebe, moleći za 
župu, našeg župnika Josipa, za sve one koji 
su se na bilo koji način preporučili u naše 
molitve.
Inače, Auksilijar ili Putujuće svetište MTD 
svoje je djelovanje započeo u Brazilu 1950. 
g. kada je João Luiz Pozzobon započeo lju-
dima donositi Gospu hodočasnicu. Slika je 
težila 13 kg i Pozzoban ju je nosio na leđima 
kroz 30 godina... Posjetio je tisuće obitelji, 
bolnica, škola, zatvora... Majka Božja je tada, 
baš kao i sada, mnogima donijela utjehu, 
snagu i blagoslov.
2012. g. u Schönstattu, povodom europskog 
hodočašća, Schönstattska obitelj je MTD u 
toj slici okrunila za Kraljicu nove evangeli-
zacije Europe.
Bogu hvala na ovoj milosti!

Ljuba i Josip Pavković
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Auksilijar naše MTD na osječkom 
području – u Bizovcu 18. 12. 2015.  

Auksilijar MTD, Kraljice i Pobjednice Schön-
stattske u dane došašća stigao je i na osječko 
područje, te pohodio mnoge lokalne zajed-
nice. U nekima od njih boravio je za vrijeme 
sv. mise zornice, u nekima je boravio preko 
dana, a u nekima je i noćio.
U našu župnu crkvu Sv. Mateja apostola i 
evanđeliste u Bizovcu Auksilijar je stigao u 
12 sati iz župe Ladimirevci. Dočekali su ga 
voditelji, kontaktne osobe krugova te člano-
vi HŠO.
Našu dragu MTD, Kraljicu i Pobjednicu 
Schönstattsku pozdravili smo pjesmom, 
uz zahvalu što nas po drugi puta pohodi te 
obasipa svojom ljubavlju i milošću. Ovo je 
bio izraz naše dobrodošlice, sa željom da joj 
naše gostoprimstvo, uz naše molitve i pje-
sme, bude ugodno.
Slavili smo Sat saveza, pjevali i molili, a svat-
ko je iz dubine svoje duše pozdravljao našu 
MTD.
Iz sata u sat dolazile su kontaktne osobe 
krugova i predmolile molitvu i pjesmu s 

ostalim članovima HŠO te punile vrč svojim 
ceduljicama za milosno blago.

Ovo toplo druženje s našom MTD potrajalo 
je sve do 18 sati, kada je naša Majka Hodo-
časnica nastavila svoj put u Osijek, nošena 
rukama voditeljice iz Osijeka, Darije Livaja. 
Na izlasku iz naše župne crkve Auksilijar 
naše MTD ispratili smo pjesmom Marijo, s 
tobom na putu, na cestama našeg života..., 
sa željom da nam opet dođe, jer je čekamo 
moleći:
MTD,  moli za nas i uvijek nas iznova podari 
svojim milostima!
Lokalna voditeljica 

Ana Sršić

Najviši Gospodar neba i zemlje 
moj je otac!

Taj veliki ljubazni Otac stalno 
gleda na mene.

otac Joseph Kentenich
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Auksilijar u Donjoj Lomnici 

Svaki čovjek po naravi če-
zne za srećom! Nju krat-
ko zovemo Nebo, stanje 
ispunjenja svih želja. Ono 
što ljudsko srce osjeti-
lo nije, to je Bog pripra-
vio onima koji ga ljube! 
Za to mu je bila po-
trebna ljudska surad-
nja. Izabrao je Mariju i 
preko nje se utjelovio. 
I dao nam je za Majku! 
Otac J. Kentenich kaže da je Majka Bož-
ja od dragoga Boga dobila nalog odga-
jati nas u prilikama u koje smo bačeni!  
Dana 16. siječnja naša Majka došla je k nama 
u župnu crkvu Sv. Tri kralja u Donjoj Lomnici! 

Molitvom i pjesmom pedesatak članova 
naše Schönstattske obitelji sv. misom je za-
hvalilo našoj Kraljici i Pobjednici!

Mirjana Gotovac

Važna obavijest 
Dragi naši članovi, a posebno članovi Gospe Hodočasnice!
Nakon sastanka Glavnog vodstva donijeta je odluka o povećanju cijene Pisma saveza.
Naime, zbog stalnog rasta troškova, primorani smo povećati cijenu tiska i distribucije 
Pisma saveza. O tome smo već govorili i na našoj proslavi u 8. mjesecu 2015.
Sada Vas želim informirati kako se cijene povećavaju za 10 kuna. To znači da 
oni koji su plaćali do sada 40,00 kn od 2016. godine trebaju platiti  50, 00 kn. 
Oni koji su do sada plaćali 60,00 kn od 2016. godine će plaćati 70,00 kn.
Hvala svima Vama koji na bilo koji način donirate novac za rast i život Akcije Hodoča-
sničke Gospe i hvala svima Vama koji redovito plaćate svoje obaveze u vezi tiskanja i 
slanja Pisma saveza! 
Kao član tima Akcije Hodočasničke Gospe mogu samo zahvaliti i moliti se za sve Vas, 
a Gospa će Vas najbolje nagraditi za sve što činite za Nju!

Srdačan pozdrav od cijelog tima AHG
 

Vaša Ivana
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Pastirsko pismo biskupa Mrzljaka
za Jubilej milosrđa

Draga braćo svećenici, redovnici i redovni-
ce, braćo i sestre!

I naša Varaždinska biskupija pridružuje se 
općoj Crkvi u slavlju Jubilejske godine mi-
losrđa koju će Sveti Otac Franjo otvoriti na 
svetkovinu Bezgrešnog začeća BDM u Bazi-
lici sv. Petra u Rimu.

U Buli najave Izvanrednog Jubileja milosr-
đa – Lice milosrđa Papa određuje da se na 
treću nedjelju došašća u svakoj partikular-
noj Crkvi u Prvostolnici, koja je majka za sve 
vjernike, odnosno u konkatedrali ili nekoj 
crkvi od posebnog značaja otvore Vrata Mi-
losrđa, koja će biti otvorena tijekom svete 
godine.

I  mi  ćemo  to  učiniti  u  našoj  katedra-
li  Uznesenja  BDM  toga  dana  u  18  sati 
pjevanom večernjom i svečanom euharisti-
jom. Stoga pozivam braću svećenike, ali i sve 
vjernike da nam se pridruže prema svojim 
mogućnostima. Određujem da uz našu kate-
dralu i sljedeće crkve u našoj Biskupiji budu 
mjesta za udjeljivanje jubilejskog oprosta:

1.	 Ludbreg – župna crkva Presvetog Troj-
stva i svetište Predragocjene Krvi Kri-
stove

2.	 Molve - župna crkva Uznesenja BDM
3.	 Lepoglava – župna crkva Bezgrešnog 

začeća BDM i kapela bl. Alojzija Stepin-
ca u Kaznionici

4.	 Kapela  Schönstattskog  svetišta  Majke  
Triput  Divne  u  župi  Mala  Subotica  
(od Velike Gospe do blagdana BDM Kra-
ljice)

O oprostima dobro je ponoviti nauk Crkve u 
katekizmu Katoličke Crkve, kao i u
buli Lice milosrđa br. 22.

Prema želji pape Franje: „Korizmu u ovoj 
jubilarnoj godini također treba živjeti inten-
zivnije  kao  povlašteno vrijeme u kojemu će 
se slaviti i iskusiti Božje milosrđe. Koliko je 
samo stranica Svetog pisma koje se mogu 
razmatrati tijekom korizmenih tjedana da 
nam pomognu ponovno otkriti Očevo milo-
srdno lice!“ (Lice milosrđa, br. 17)
 
Pozivam stoga župnike i župne vikare da u 
Korizmi organiziraju „Dan Godine Jubileja 
milosrđa u župi“. Toga dana neka budu otvo-
rena vrata crkve, a još više Vrata Milosrđa. 
Nisu li to upravo vrata naših ispovjedaoni-
ca?! Organizirajmo i pokornička bogoslužja  
prema  staležima:  za  djecu,  za  mlade,  za  
bračne  drugove…  Neka  se  pruži prilika 
za sakrament pomirenja svima od jutra do 
navečer. Posebno je potrebno voditi brigu 
o starima, nemoćnima i bolesnima. Dobro 
bi bilo organizirati za njih, uz pomoć rod-
bine, susjeda i Caritasovih djelatnika, su-
sret u crkvi ili župnim prostorima. No, ako 
su nemoćni pohoditi ih u njihovom domu. 
Neka to učini vlastiti župnik ili koji susjedni 
svećenik. Budimo toga dana misionari mi-
losrđa. Određujem da u tom „Danu Godine 
Jubileja milosrđa u župi“ župna crkva bude 
mjesto dobivanja jubilejskog oprosta, koji 
se može  dobiti  i  uz  bolesničku  postelju.  U  
našoj  katedrali  posebno  ćemo  obilježiti  i 
inicijativu „24 sata za Gospodina“ koja će se 
održati u petak i subotu prije 4. korizmene 
nedjelje.
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Pridružujem se riječima pape Franje: „Do-
pustimo da nas u ovome Jubileju Bog izne-
nadi (…) Neka u ovoj Jubilarnoj godini 
Crkvom odjekne Božja riječ koja snažno i 
jasno odzvanja kao riječ i gesta oproštenja, 

potpore, pomoći i ljubavi. Neka se ona nika-
da ne umori u širenju milosrđa i neka uvijek 
bude strpljiva u pružanju utjehe i oprošte-
nja. Neka Crkva postane glas svakog muš-
karca i glas svake žene i neka s pouzdanjem 
neumorno ponavlja: ‘Spomeni se Gospodine 
svoje nježnosti i ljubavi svoje dovijeka.’ (Ps
25,6)“(Lice milosrđa, br. 25)

U Varaždinu, na blagdan sv. Andrije, 30. stu-
denoga 2015.

Josip Mrzljak
biskup varaždinski

Duhovne vježbe za sve Slavonce
14. - 18. 3. 2016. u Ivanovcima

Kao prošle godine, pozivam sve članove u Slavoniji na duhovne vježbe pet dana u 
korizmi.
Tema će biti „Kraljice, šalji nas – od srca do srca!“.

Program izgleda ovako:
17 h - prilika za ispovijed i za tihu molitvu ispred našeg schönstattskog oltara
17.30 h – krunica
18 h - sveta misa
Poslije mise – predavanje
Od 19.30 do 20 h – klanjanje. 

Duhovne vježbe trajat će od ponedjeljka, 14. 3. do petka, 18. 3. (uključivo). Prijava 
nije potrebna.
Ovo duhovno vrijeme služit će osobnoj obnovi i napretku u schönstattskoj duhovno- 
sti. Naše aktualno geslo glasi: „Kraljice, šalji nas – od srca do srca!“ i to želimo pro-
dubljivati. Osim toga gledamo – u Godini Božanskog milosrđa – na osobu milosrdnog 
nebeskog Oca.
Duhovne vježbe posebno će služiti duhovnoj pripremi za krunjenje Majke Tri-
put Divne Kraljicom srca (20. 8. u Maloj Subotici) koje ćemo slaviti sa svim čla-
novima. Neka se naša Kraljica i Pobjednica ponovno proslavi u ovom vremenu!
Dobro došli!									       

Pater Christoph

P.S. Iste duhovne vježbe planiram održavati ovo proljeće i u Mostaru i u Dubrovniku. 
Točan datum saznat ćete od lokalnih voditelja!

Majka Božja je od dragoga Boga dobila nalog odgajati nasu prilikama u koje smo bačeni.
otac Joseph Kentenich
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Nacionalni susret voditelja
subota, 12. 3. 2016. u Ivanovcima

Dragi odgovorni iz naše HŠO!

Pozvani ste na Nacionalni susret voditelja 
– neposredno prije početka proljeća! I kao 
HŠO želimo krenuti u jedno novo proljeće!

Pozvani su svi lokalni voditelji, svi pred-
stavnici projekata, svi voditelji grupa 
naših raznih Grana (Liga) i svi članovi 
Glavnog vodstva. (Nisu pozvane kontaktne 
osobe Akcije Hodočasničke Gospe).

Krenuli smo u drugo schönstattsko stoljeće 
i glavna tema bit će pogled u budućnost. Kao 
na zvijezdu vodilju, gledamo na našu nebe-
sku Majku, Kraljicu i Pobjednicu i na njezino 
krunjenje za Kraljicu srca (koje će biti 20. 8. 
u Maloj Subotici). Pitamo se kako se može-
mo najbolje pripremiti za taj veliki događaj? 
Jedno drugo veliko pitanje jest: je li sazre-
lo vrijeme za izgradnju drugog originalnog 
Svetišta - u istočnoj Hrvatskoj?

Nalazimo se u Godini Božanskog milosrđa. 
Što to nama govori i kako ćemo sudjelovati? 
Što ćemo drugima ponuditi?

Poslijepodne ćemo raditi u četiri grupe 
za koje se možete javiti po Vašem intere-
su:

- 	 Duhovna priprema za krunjenje 
MTD u Maloj Subotici

- 	 Financiranje Hrvatske schönstattske 
obitelji

- 	 Pitanje drugog Svetišta u Ivanovci-
ma: informacije, uvjeti, rasprava...

- 	 Godina Božanskog milosrđa: kako 
sudjelovati? Što ponuditi drugima?

Poslije rada u grupama zajedno ćemo u ple-
numu porazgovarati o onome što je važno 
za našu zajedničku budućnost. Naš program 
završit ćemo Slavljem saveza i klanjanjem u 
crkvi. 

Jako Vas molim da poslije Nacionalnog 
susreta voditelja svi ostanete još na 
Skupštini naše Udruge jer je važna za 
našu zajedničku budućnost! Zajedno 
smo odgovorni i za materijalna i pravna 
pitanja našeg Pokreta.

Program Nacionalnog susreta 
voditelja

Od 9 do 10 h - dolazak, čaj/kava (škola ili 
Društveni dom)
10 h - molitva, pjesme, pozdrav, informacije
10.30 h - predavanje
11.15 h - sveta misa (u crkvi)
12.15 h - ručak iz torbe
13.30 h - rad u grupama (teme vidi gore)
14.30 h - plenum: izvještaji, zaključci
15.15 h - Slavlje saveza i klanjanje (u crkvi)
16.15 h - Izborna skupština Udruge HŠO
17.15 h - oproštaj, čaj/kava

Molim Vas da na Nacionalni susret vodi-
telja osobno dođete i da pozovete i druge 
odgovorne!
Dobro došli ! 	

Kraljice, šalji nas – od srca do srca!
	

Pater Christoph
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Za žene i majke
„Projekt za klimu“ - Kućno svetište

U današnje vrijeme uočavamo promjenu kli-
me koja ne služi dobru – ne samo u prirodi, 
nego također na vjerskom i međuljudskom 
području. U Savezu ljubavi s Triput Divnom 
Majkom, Kraljicom i Pobjednicom Schön-
stattskom posebno smo pozvani sudjelovati 
u zaštiti religiozne klime. Nama je darovano 
jedno središte, tj. područje obnovljive ener-
gije koje ima veliku važnost za budućnost. 
To je svetište Majke Triput Divne – u svim 
„formama“ svetišta, tako i u formi Kućnog 
svetišta. 
Jedna žena svjedoči:
„Kućno svetište je moj najdublji unutarnji 
životni prostor. Tu ujutro započinjem dan 
i uvečer se vraćam kući Bogu, svome Ocu. 
Ovamo donosim zahvalnost i radost, brige i 
nevolje. Ovdje sam zaštićena i sigurna. Ov-
dje je Božja blizina ponekad gotovo opiplji-
va.” (M.)
No, što je to ustvari – Kućno svetište?
Za većinu nas se najvjerojatnije podrazu-

mijeva da u svaku katoličku 
kuću pripada križ, Marijina 
slika i drugi kršćanski sim-
boli koji nas podsjećaju na 
našu vjeru i pred kojima 
možemo moliti.
No, Kućno svetište je još 
više od toga. Urediti Kućno 
svetište znači zamoliti Maj-
ku Božju da u našoj kući, 
u našem stanu, podigne 
svoje prijestolje, kako je to 
učinila 1914. u Prasvetištu 
u Schönstattu. To znači da 
je naš dom od tada uistinu 
svetište Triput Divne Maj-
ke, Kraljice i Pobjednice 
Schönstattske. Tu je, kao 

u „pravom“ svetištu, prisutna naša Majka i 
Odgojiteljica.
Kako u svom stanu možemo načiniti Kućno 
svetište?
1.	 Prvo u svom stanu potražimo priklad-

no mjesto. Po mogućnosti to ne bi tre-
bao biti neki skriveni kutak kojeg nitko 
ne vidi, nego mjesto usred obitelji. Ta, 
Marija želi sudjelovati u našem životu, u 
našim radostima i nevoljama. Ona nam 
zajedno sa svojim Sinom želi biti blizu i 
obdariti nas milošću i blagoslovom. 

2.	 Na tom mjestu postavimo lijepi križ, 
i pored njega Milosnu sliku Majke 
Triput Divne, Kraljice i Pobjednice 
Schönstattske. Time slijedimo savjet 
oca Kentenicha kojeg je uputio obite-
ljima još davne 1948.: „Ponesite sliku 
Majke Božje i dajte joj počasno mjesto 
u vašim domovima. Tako će vaši domo-
vi postati malim svetištima u kojima će 
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milosna slika djelovati svojim milosti-
ma...“

U pozadini je iskustvo: pomoću te slike lak-
še je održati povezanost s milosnim mje-
stom Schönstattom. Znamo da i svi drugi 
koji imaju Kućno svetište imaju istu sliku. 
Ona nam govori: ti se nalaziš u velikoj zajed-
nici Kućnih svetišta. A ta pojedinačna Kućna 
svetišta su uzajamno povezana. Ona tvore 
mrežu ljubavi oko cijelog svijeta.

Kućno svetište je mjesto življene 
„kućne crkve“

Jedna žena piše: „Kod kuće imam svoje pot-
puno osobno Kućno svetište. To su za mene 
vrata između života u udaljenom Prasve-
tištu. Ujutro moj dan započinje u Kućnom 
svetištu. Cijeli dan me prati i njemu se uve-
čer vraćam. Ondje mogu predati svoje bri-
ge, i svoju zahvalnost, te tako pridonositi u 

milosno blago. Tako u cjelini doživljavam 
Božju blizinu i mogu iz toga crpsti snagu. Ne 
moraju to uvijek biti gotove molitve. Pone-
kad govorim onako kako mi tog trena padne 
na pamet. Pri promatranju slike MTD često 
imam osjećaj kao da sam u kapelici. To mi 
daje određeni unutarnji mir i radost. Kućno 
svetište za mene je središte mojega stana. 
Tu molim Majku Božju da postavi svoje pri-
jestolje. U principu želim sažeto reći: lijepo 
je biti schönstattovac.“ (B.R.)
Jedan stari bračni par iz bogate riznice isku-
stva svog sretnog, dugogodišnjeg braka daje 
savjet mladom paru: „Sve ono što vas u ži-
votu pokreće - vaš bračni život, vaše radosti 
oko buduće djece, i sve brige, strahove od 
budućnosti, ali i vaše neuspjehe - donosite 
u Kućno svetište. Kućno svetište je mjesto 
pomirenja. Ono nas opet čini slobodnima i 
sretnima. Pokušajte okončati svaki dan za-
jedno u Kućnom svetištu.“ 

s. Mariana

Poziv!
Dragi članovi Schönstattske obitelji! Kao što možete pročitati u Pismu saveza, pripre-
ma za proslavu krunjenja MTD je u tijeku.

Ove godine u programu ćemo imati i prostor za svjedočanstva, međutim, ta svjedo-
čanstva će ove godine biti drugačija. Naime, krunimo Gospu kao Kraljicu srca pa će i 
prema tome svjedočanstva biti na tu temu – MOJ ŽIVOT S KRALJICOM.

Uzmite vremena i razmislite o ovome: kako ja živim s Kraljicom, kako izgleda moj 
život s Kraljicom. Vi možete već sada pisati o tome, a adresu na koju ćete ta svjedo-
čanstva slati dat ćemo u sljedećem broju Pisma saveza.

Vjerujem da Kraljica djeluje, i svatko tko osjeti poticaj i želju da podijeli ono što Kra-
ljica čini u njegovom životu neka stavi to na papir i neka bude živi svjedok djelovanja 
Kraljice u našim životima!

Sve na Njezinu slavu! Duh Sveti neka Vas vodi u tome i Božji blagoslov bio sa svima 
Vama.

                                                                                                               Ivana Mikac-Dodlek
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Glavni organizator bit će Josip Škvorc. Kako 
bismo sve mogli dobro organizirati želimo 
Vas već sada informirati da ćemo i ovaj put 
ponuditi mogućnost prenoćišta u Maloj 
Subotici. Sve koji imaju potrebu za noće-
njem  molimo da se jave gđi Veri Mikac na 
sljedeće brojeve telefona: 00385 (0) 40 - 
631 - 190 ili na mobilni 00385 (0) 98 - 972 
– 71 – 85. Zadnji rok za prijavu je 1. 8. 
2016.  Svi ste dobro došli da zajedno okru-
nimo našu Majku za Kraljicu srca!
 
Trodnevnica od 17. do 19. 8.
Noćno klanjanje od 19. do 20. 8. ujutro (8 
sati).

Program za subotu, 20. 8.: 
10 h – predprogram
11 h - sveta misa
12.30 h - ručak iz torbe uz ponude 
domaćina
14 h - blok informacija
14.15 h - svjedočanstva o životu s Kraljicom
14.45 h - nagovor patra Christopha (uvod u 
krunjenje)

Okvirni program za Krunjenje MTD 
za Kraljicu srca 20. 8. 
u Maloj Subotici

15 h - obred krunjenja (tražimo koordina-
tora/icu)
16 h – klanjanje
16.40 h - blagoslov Hodočasničkih svetišta, 
spaljivanje listića
17 h - završetak programa.

Oblik krune je kao i prijašnji, samo će u 
sredini biti zlatno srce sa crvenim sjajem 
u sredini (umjesto svetišta) i crveni rubini 
iznad svakog ljiljana.
Do 15. 6. možemo poslati zlato za krunu na-
šoj blagajnici Jasminki Horvat.

Ususret Mariji
U dogovoru s našim župnikom (Gunja) pozivamo sve naše članove i Marijine 
štovatelje na već tradicionalni godišnji susret u Šumanovcima kod naše Gospe 
Šumanovačke u subotu 30. 4. 2016.
Program susreta:
09.00: 10.00 okupljanje i pojedinačne molitve u svetištu
10.00: 10.30 molitva svete krunice 
10.30: 11.00 o našoj schönstattskoj duhovnosti
11.00:  sveta misa
12.00:  procesija do kapelice u šumi
12.15:  osvježenje i druženje



27

Velika Hodočasnica 
moli za Hrvatsku

Naša draga MTD, okrunjena za kra-
ljicu i evangelizatoricu Evrope, ne-
umorno putuje i obilazi sve koji ju 
žele primiti. U našu je domovinu 
stigla u svojem mjesecu - listopadu 
i imala je prilike ponovno vidjeti 
kako ju častimo u Dubrovniku, Her-
cegovini, Slavoniji i Srijemu.
Na svim susretima molili smo ju, 
osim za naše osobne potrebe, tako-
đer i za Domovinu koja se nalazi u 
važnim političkim previranjima.
Bili su provedeni i novi izbori, tako 
značajni u ovom povijesnom trenut-
ku, ne samo za Hrvatsku.
Zagreb, kao glavni grad, središte je 
pregovora dvaju velikih i suprot-
stavljenih političkih stranaka i no-
voosnovane male stranke Most koja 
je dobivenim mandatima u prilici 
biti odlučujući jezičac na vagi za 
prevlast jedne ili druge političke 
opcije.
Svi smo pažljivo pratili pregovore i 
iznenadne obrate u odlukama.
Na vrhuncu neizvijesnosti 19. 12. 
dolazi naša Majka u Zagreb i to baš u župu 
Blaženog Alojzija Stepinca koji je za života 
bio rekao da se u ljubavi spram hrvatskog 
naroda ne da ni od koga nadvisiti. Naš bla-
ženik i Majka Triput Divna zajedno prinose 
sve naše molitve Gospodinu da se konačno 
izmoli za Hrvatsku primjereno vodstvo.
Velika Hodočasnica seli u župu Sv. Josipa, 
zaštitnika Hrvatske i tamo boravi i 23. 12. 
kada je objavljeno da je izabran novi man-
datar vlade, gospodin Tihomir Orešković i 
da će vlast formirati Most i Desna koalicija.
Nije li u tome vidljiv i zagovor sv. Josipa, 

zajedno s blaženim A. Stepincem i našom 
Majkom koja ih je sve okupila,  i nas, ispred 
njezine okrunjene slike.

Za kraj i važan detalj: supruga gospodina 
Oreškovića, Sanja, susrela se u Južnoj Ame-
rici sa Schönstattskim pokretom i često se u 
svojoj kući pomoli ispred velike slike naše 
MTD.

Dubravka Brekalo-Tomić, 
voditeljica Zagrebačke schönstattske 

obitelji
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SUĆUTI

Kolegama članovima 
Svećeničke lige HŠO!

Susret svećenika, simpatizera HŠO i 
onih koji žele malo više upoznati kariz-
mu i duh Schönstatta bit će u Svetištu 
Majke Božje Gospa povratnika, ul. Lič-
ka 23 a, Vukovar - Borovo Naselje,  18. 
travnja 2016. god., ponedjeljak, a do-
maćin će biti fra Vjenceslav Janjić, žu-
pnik. Dolazi se iz ulice Trpinjska cesta.      
Okupljanje će biti od 9.30 - 10.00 sati. 

-	 U 10.20 sati - izlaganje prigodne teme 
– referat: izlagač vlč. Mirko Brlić, žup-
nik u Lupoglavi, župa Bl. Augustina 
Kažotića.  Nakon toga  svi nazočni mogu 
se uključiti u diskusiju. Molio bih i dru-
ge kolege svećenike i redovnike da dođu 
na ovaj susret koji će ih možda oduševiti 
za pobožnost  prema Majci Triput Div-
noj, Kraljici i Pobjednici Schönstattskoj. 
Hrvatska schönstattska liga svećenika 
osovina je svih drugih liga, a ima ih više, 

od nje zavise i sve druge lige. 
-	 U 11.00 sati - sveta misa koju će predsla-

viti don Ivan Ravlić, župnik u Posavskoj 
Mahali kod Odžaka. Poslije toga bi bio 
ručak i zajedničko druženje. Iza toga 
domaćin fra Vjenceslav Janjić mogao bi 
nam, po svojoj volji,  pokazati neke zna-
menitosti grada Vukovara.  

Radujemo se Vašem dolasku, a bilo bi mi 
drago da radi boljeg organiziranja i pla-
niranja najavite svoj dolazak na e-mail: cr-
kvazabljak@hotmail.com ili na tel.
00387 63 284-636. Radujem se Vašem do-
lasku, sretan put i bratski pozdrav u Kristu  
želi Vam.

Vlč. Ivan Ravlić, 
župnik u Posavskoj Mahali,
predvoditelj HŠL svećenika 

 

*15. studenoga 2015. preselila se u vječnost Iva Mešin, u 54. godini. Bila je članica  
Schönstattske obitelji i voditeljica jednoga kruga na Borongaju. Iskrenu sućut njezinoj 
obitelji upućuje naša Schönstattska obitelj.

*20. studenog 2015. preminuo je Franjo Stupar u 83. godini života. Bio je vjeran član 
Schönstattske obitelji iz Zagreba (Rakov Potok). Molimo zagovor naše Majke Triput 
Divne za pokoj njegovoj duši, a njegovoj obitelji iskrenu sućut.
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* 5. 12. 2015. u subotu, u 6 sati ujutro pred zornicu preminula je u 71. godini života i 
preselila se u vječni dom Nada, sestra naše vjerne članice Zlate Ilinčić iz Međimurske 
schönstattske obitelji s kojom iskreno suosjećamo, vjerujući u Božje mudro vodstvo 
i plan sa svakim od nas pa tako i sa životom sestre Nade. Ostaje nam nada u ponovni 
susret u Kraljevstvu Božjem, a do tada ostajemo združeni u molitvi za naše drage po-
kojne. 

Čestitke
* Dana 2. siječnja 2016. g. naši članovi HŠO iz Županje, Ljubica i Ilija Tenšek proslavili 
su pod sv. misom 50 godina  braka. 50 godina zajedništva, uspona i padova koji su ih 
pratili tijekom svih ovih godina nije malo, zato im u ime lokalne zajednice Županja 
čestitamo zlatni pir, da ostanu ustrajni i jaki na svome životnom putu. Dobrim željama 
Kate i Ilije Oršolić pridružuje se i naša Schönstattska obitelj.

   
* Zagrebačka voditeljica Dubravka Brekalo-Tomić dobila je 10. siječnja  četvrto unuče, 
malog Mateja Gašpara, teškog 3310 g i dugog 49 cm. Njezinoj kćeri Zrinki srdačno 
čestitamo, kao i dugogodišnjoj baki, želeći svima, osobito novorođenčetu, obilje Bo-
žanskog milosrđa na životnom putu i veliki blagoslov i zaštitu naše Majke i Kraljice.

* 17. listopada 2015. sklopili su sakramentalni brak Nikolina i Goran Novosel. Niko-
linina mama Sanja Koletić iz samoborske zajednice zahvaljuje Majčici i svima koji su 
molili za to. Mi se pridružujemo zahvalni dragom Bogu na sretnom događaju za mladu 
obitelj i želimo im blagoslovljene i sretne dane bračnog života pod okriljem naše nebe-
ske Majke, a mami i punici Sanji od srca čestitamo!  

Svečarske radosti sa svima dijeli i HŠO!
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OBAVIJESTI

Dobrovoljni prilozi i „doprinosi“  

1) 	 Poštovani članovi Udruge HŠO, molimo Vas da izvršite uplate članarine za 2016. 
godinu na ŽR 2340009-1410099180. Iznos članarine je 100,00 kn i obvezni su je 
uplatiti članovi koji su potpisali pristupnice. 

2) 	 Zahvaljujemo pojedincima i zajednicama za uplaćene donacije i priloge za Sveti-
šte. I dalje molimo sve osobe i zajednice koje mogu i žele pridonijeti za održava-
nje i gradnju Schönstattskog svetišta u Maloj Subotici (posebno za Hodočasnički 
dom) da svoje darove uplate na  IBAN: HR9023400091100189681 s pozivom na 
broj (upišite broj kruga kojem pripada ili broj tekuće godine). 

3) 	 Zahvaljujemo svima koji su uplatili prilog za Pismo saveza, jer su na taj način omo-
gućili tiskanje glasila naše Obitelji.  

Pismo saveza tiskamo svaki drugi mjesec i minimalni godišnji troškovi za šest broje-
va iznose oko 40,00 kn. Ali će u 2016. troškovi biti 50,00 kn, a za pojedinačno slanje 
70,00 kn.  

Molimo sve kontaktne osobe da prilikom uplate priloga za Pismo saveza obavezno 
navedu ime i prezime, mjesto i po mogućnosti broj kruga.
Materijalne doprinose i uplate za Pisma saveza uplatite na IBAN primatelja HŠO: 
HR1323400091410099180, poziv na broj: 201 – 2015 (zadnji broj u pozivu na broj 
mijenja se ovisno o godini u kojoj vršite uplatu, npr. 201-2015 uplata za 2015.godinu, 
201-2016 uplata za 2016.godinu itd.). Blagajnik AHG je: Jasminka Horvat, Brune Buši-
ća 23, 40 321 Mala Subotica, tel. 040/631-279, 099/723-66-36, 
e-pošta: jasna.horvat1961@gmail.com   

Tim Akcije Hodočasničke Gospe

Ivana Mikac-Dodlek: koordinatorica i predstavnica projekta AHG u Glavnom vod-
stvu, Tomaša Goričanca 7, 40 321 Mala Subotica, tel: 098/907-85-73, 
e-pošta: zmikac@yahoo.com

U slučaju bilo kakvih pitanja ili nejasnoća vezanih uz Vaše krugove, ili otvaranje no-
vih obratite se na: Ivana Mikac-Dodlek, T. Goričanca 7, 40 321 Mala Subotica, tel. 
098/907-85-73 (iza 16 sati).
 
Prijave za nove krugove: 
Slađana Cirkvenčić, Palovec, Športska 9, 40 321 Mala Subotica, tel. (iza 18 sati): 
040/639-565, mob: 099/594-10-46, e-pošta: cirkvencic.sladana@gmail.com
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Kod liječnika
Došao pacijent kod doktora i pita: 
- Imate li nešto protiv kašlja, doktore?
A liječnik mu na to odgovara:
- Ne, nemam ništa protiv. Slobodno 
kašljite.

J

Lopovski 
Zvone policajci lopovu na vrata...
- Tko je? – pita lopov.
- Policija.
- Što hoćete?
- Da malo popričamo!
- Koliko vas ima?
- Dvojica.
- Pa popričajte!!!

Smijeh nije grijeh...

Urednice: Lidija Molnar, tel.: 01/5584-767, e-mail: mirko.molnar@inet.hr ili
lidijamolnar@gmail.com; s. Hedwig Maria Weinzierl, e-mail: hmweinzierl@gmail.com ::: 
lektorica: Maja Krstić ::: grafički urednik: Đuro Jelečević ::: odgovara: Alenka Soldan, IV. 
studenog 1991. broj 7, 43290 Grubišno Polje, tel.: 043/485-645, 
e-mail: alenka.soldan@gmail.com ::: Tisak: Proventus natura d.o.o., Cerna

Dijeta
- Počela sam s dijetom za mršavljenje, 
prestala sam pušiti i piti, počela sam 
se baviti sportom...
- I, jesi li šta izgubila?
- U 14 dana izgubila sam 2 tjedna!!!  

J

Moj tata
- Moj tata je tako brz da šutne loptu u 
gol i stigne je obraniti.
- Moj tata je još brži – on radi do 16 
sati, a u 13 je već kod kuće.

Prikupljanje priloga za izgradnju Hodočasničkog doma u Maloj 
Subotici

Vaše priloge možete dati tako da kupite kartice („ciglice“) u vrijednosti od 50 kuna. 
Ciglice će biti poslane vašim regionalnim i lokalnim voditeljima po dogovoru s  
Jasminkom Horvat (vidi adresu!).  
                                                                              
 




